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Заслушав и обсудив в соответствии с Уставом муниципального образования представленный отчет главы Молчановского сельсовета С.Н.Николаевой о работе, проделанной в 2016 году Молчановский сельский Совет народных депутатов
р е ш и л: 
1. Утвердить отчет главы Молчановского сельсовета о работе, проделанной в 2016 году согласно приложению.
2. Признать деятельность Главы муниципального образования Молчановского сельсовета Мазановского района Амурской области Николаевой Светланы Николаевны  о результатах своей деятельности за 2016 год удовлетворительной.
3. Главе Молчановского сельсовета принять необходимые меры по повышению ответственности органов местного самоуправления и должностных лиц администрации Молчановского сельсовета  по повышению эффективности их работы.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возлагается на постоянные депутатские комиссии Молчановского сельского Совета народных депутатов.
5. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
 
Глава Молчановского сельсовета




С.Н.Николаева
 

 с.Молчаново
12 мая 2017 года

№ 25
 
Приложение к решению Молчановского сельского Совета народных депутатов от 12.05.2017 г. № 25
ОТЧЕТ 
главы Молчановского сельсовета о работе, 
проделанной в 2016 году

Уважаемые жители, депутаты и приглашенные! Сегодня состоится расширенная сессия Молчановского сельского Совета народных депутатов по вопросу отчета главы Молчановского сельсовета по итогам работы за 2016 год.

На встрече присутствуют:

Глава администрации Молчановского сельсовета – Николаева Светлана Николаевна;

Делопроизводитель Молчановского сельсовета – Т.В.Аникина;

Делопроизводитель Молчановского сельсовета – Е.Л.Золотова;

Заместитель председателя Молчановского сельского Совета народных депутатов – О.Л.Кандюрина;

Депутат Молчановского сельского Совета народных депутатов – Т.А.Семеняк;

Депутат Молчановского сельского Совета народных депутатов – В.А.Пятницкая;
Депутат Молчановского сельского Совета народных депутатов – Е.П.Белоус;
Депутат Молчановского сельского Совета народных депутатов – Т.В.Шафикова;
Депутат Молчановского сельского Совета народных депутатов – О.А.Гречкина;
Депутат Молчановского сельского Совета народных депутатов – А.Ю.Богомолова;

Начало нового календарного года всегда является временем подведения итогов года прошедшего и сегодня нам предстоит обсудить жизнь наших сел за минувший 2016 год.
2016 год не был простым. К обычным будням во второй половине года добавились политические события – выборы депутатов в Государственную Думу и Законодательное собрание Амурской области, выборы депутатов в Молчановский сельский Совет народных депутатов. Эти обстоятельства заставили нас работать в усиленном режиме.
Но благодаря совместной, сплоченной работе коллектива администрации Молчановского сельсовета, муниципальной избирательной комиссии и жителям нашего сельсовета мы преодолели трудности и успешно провели выборную кампанию.
Жители Молчановского сельсовета большинство своих голосов отдали за– Кандюрину Ольгу Леонидовну в последующем она была избрана заместителем председателя Молчановского сельского Совета народных депутатов
Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения-это итог совместной деятельности районной администрации, сельской администрации и населения, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения.

На территории Молчановского сельсовета расположено три населенных пункта – село Молчаново, село Поповка, село Спицыно. 

На территория администрации Молчановского сельсовета - 10 улиц, 306 домовладений, из них жилых 299, пустующих - 9, в том числе: с.Молчаново – 166 жилых, 5 - пустующих, с.Поповка – 131 жилых, 4 пустующих, с.Спицыно  0 - жилых, 0 - пустующих.
Численность населения по состоянию на 01 января 2016 г. составляет - 899 человек: с. Молчаново – 461 человек, с.Поповка – 433 чел., с.Спицыно – 5 чел (зарегистрировано).

из них 498 трудоспособных, 168 человек пенсионного возраста, учащихся 133 человек, дошкольного возраста 98 человек. В 2016 году родилось 12 человек, умерло 12 человек.
На территории Молчановского сельсовета осуществляют свою деятельность следующие хозяйствующие субъекты:  МП СПК «Молчановский», который занимается как растениеводством на сегодня является основным налогоплательщиком, ИП «Молоток» так же является налогоплательщиком, магазин ООО «А-групп» директор Малёваная Т.Н., 1 магазин Сапроновского АРТП. Так же на территории поселения расположены два Дома культуры, 1 фельдшерско - акушерский пункт, 1  общеобразовательное учреждение, в которых обучаются 100 детей, 1 дошкольное учреждение Детский сад «Ёлочка». К сожалению в связи с отсутствием желающих работать не работает отделение связи, где можно было бы не только сделать подписку на газеты и журналы, но и оплатить все виды коммунальных услуг. Имеется 6 объектов розничной торговли.

Информационно-библиографическое обслуживание жителей Молчановского сельсовета осуществлялось сельской библиотекой с книжным фондом 8 900 экземпляров.
За 2016 год выдана 1241 справка: это справки об ЛПХ, о домовладении, о наличии и отсутствии земельной доли, справки на умерших для оформлении наследства, выписки из похозяйственных книг на земельный участок и жилой дом, оказывалась помощь в оформлении субсидий, детских пособий, выдавались характеристики, акты-обследования жилых помещений и другое.

За истекший год в администрацию поступило 23 письменных и устных обращений граждан. Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий и социального обеспечения населения.

В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.

Специалистами сельсовета в течение года подготовлено 290 письменных ответов в вышестоящие органы.

Издано 67 постановление, 66 распоряжений; подготовлено 47 проектов решений Молчановского сельского Совета народных депутатов, регламентирующих основные вопросы исполнения полномочий по решению вопросов местного значения.

Работа администрации Молчановского сельсовета по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами, жителями сел, индивидуальными предпринимателями, руководителями хозяйствующих субъектов расположенных на территории Молчановского сельсовета.
С 1 января 2016 года на территории Молчановского сельсовета Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Амурской области (Свободненского отдела Управления Росреестра по Амурской области) проводится  земельный контроль данных физических лиц и индивидуальных предпринимателей, на предмет использования земель не по целевому назначению и недопущение самовольного занимаемого земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок.
В 2016 году проведено 12 проверок по муниципальному земельному контролю. На 2017 год мы также сформировали план проверок по земельному контролю
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА
Администрация Молчановского сельсовета весь год руководствовалась в своей работе главным документом – принятым бюджетом. Мы старались жить по средствам.
Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета.

Собственные доходы бюджета поселения на 2016 год были рассчитаны исходя из основных показателей социально-экономического развития, ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов. Расходы были запланированы исходя из полномочий Администрации и наполняемости бюджета.

Наш бюджет дотационный. В распоряжении администрации было 4221288 млн.рублей, что на 375863 тыс. рублей или 9,77% больше, чем в 2015 году. Из них 1408392 рублей составили собственные доходы, которые формируются из налоговых и неналоговых поступлений, а 2812896 млн. рублей – дотации из области, что на 39513 рублей меньше, чем в 2015 году или в процентном соотношении на 1,39%. Всего в бюджет сельсовета поступило налоговых и неналоговых доходов меньше по сравнению с плановыми показателями на сумму – 44616 рублей. 
Конечно, этих доходов для самостоятельного обеспечения жизни деятельности поселения не хватает.
И у нас есть возможность их увеличить. Например, за счет перевода земель находящихся в собственности Молчановского сельсовета на рыночную стоимость в связи с этим мы увеличим арендную плату, которая пополняет доходную часть бюджета Молчановского сельсовета.
За 37011954 кв.м. земель поселения получаем 84421,28  тысяч рублей в год за аренду земель индивидуальными предпринимателями, а могли бы получать существенно больше, если бы данные земли были переведены на рыночную стоимость т.к. перевод требует не маленьких денежных затрат в настоящее время это невозможно в связи с отсутствием финансовых средств.
Доходная часть бюджета нашего муниципального образования состоит из налоговых и неналоговых доходов, безвозмездных поступлений из  областного бюджета. Собственные налоговые и неналоговые доходы включают в себя: земельный налог, налог на товары (дорожный фонд), единый с/х налог, НДФЛ, государственная пошлина и др.

Налоговые доходы:

В 2016 году в бюджет сельсовета поступило налогов и сборов в сумме 1285295 рублей, что на 292279 рублей или на 29,43% больше, чем в 2015 году.


Плановый показатель по налоговым доходам в сумме 1329911 рублей выполнен на 96,65%. Фактические поступления по сравнению с плановыми показателями оказались меньше на 44616 рублей.

Планы сбора 2016 года выполнены по основным группам налогов и сборов следующим образом:
- налоги на прибыль, доходы – 199509 рублей (100,00% от плана);

- налоги на имущество – 144022 рублей (100,00% от плана);

- налоги на товары (работы услуги), реализуемые на территории Российской Федерации – 881100 рублей (95,18% от плана);

- налоги на совокупный доход – 51164 рублей (100,00% от плана);

- государственная пошлина – 9500рублей (100,00% от плана).

Основными источниками налоговых доходов бюджета сельсовета в 2016 году являлись налоги на доходы физических лиц (15,52%), налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации (68,55%), а так же налоги на имущество (11,21%), налоги на совокупный доход (3,98%), государственная пошлина (0,74%).

РАСХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА СЕЛЬСОВЕТА

Расходная часть бюджета за 2016 год исполнена в сумме 4305478 рублей или 86,85% к утвержденному плану.

Общегосударственные вопросы -  1 920 748,00 руб.
Национальная оборона -  68 196,00 руб.
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 35 410,00 руб.

Национальная экономика – 776 981 руб.

Жилищно-коммунальное хозяйство – 704 618,00 руб.

Культура, кинематография – 542 641,00 руб.

Социальная политика – 112 884,00 руб.

Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам муниципальных образований – 144 000,00 руб.
Всего расходов – 4 305 478,00 рублей.

Оплата работ услуг в 2016 году:

Ремонт уличного освещения - 12544,00 руб.
Монтаж уличного освещения – 65057,00 руб.

Ремонт памятников 14000,0 руб.
Текущий ремонт и техобслуживание орг.техники - 5000 руб.
Обслуживание пожарной сигнализации – 13050,00 руб.
Проект организации дорожного движения на автомобильные дороги общего пользования – 72000,00 руб.

Прочие услуги 
В том числе:

На оформление имущества в муниципальную собственность затрачено (объявления по невостребованным земельным долям, межевание земельных участков, изготовление технических паспортов); 25000,00 руб.
 

На приобретение товарно-материальных ценностей затрачено 591090,77 руб. в том числе:

Приобретено материалов для установки уличного освещения – 73413,00 руб.
ГСМ - 40000,00 руб.
Канцелярские товары и хоз. товары 53914,77 руб.
РЛО - 9200,00 руб.
Одежда, обувь для ДПД – 6810,00 руб.
з/части на автомобиль 20000,00 руб.
приобретение угля и дров - 159160,00 руб.
Дорожные знаки 64 шт. – 109493,00 руб.
Автопавильоны 2 * 40000,00 = 80000,00 руб.

Информационные стенды – 8900,00 руб.

Баннеры – 4200,00 руб.

Обрезной пиломатериал – 11000,00 руб.

Проведение праздничных социальных мероприятий посвященных Новому году – 15000,00 руб.  
С целью повышения собираемости местных налогов, администрацией поселения проводилась разъяснительная беседа с каждым недоимщиком по земельному и имущественному налогу.
Администрация Молчановского сельсовета продолжает заниматься регистрацией муниципального имущества. Оформление в собственность невостребованных земельных долей, земельные участки поселения,

Оформлены в собственность Молчановского сельсовета земли сельхоз назначения, дороги местного значения.
В течение года должностными лицами администрации была проведена работа с похозяйственной книгой с целью приведения ее в соответствие.

Ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Основной целью воинского учета является обеспечение полноценным и качественным укомплектованием призывными ресурсами вооруженных сил РФ.

На воинском учете состоит 137 человек. Первоначальной постановки на воинский учет подлежат 14 граждан.
В соответствии с Федеральным Законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации, используется официальный сайт администрации Мазановского района, где размещаются нормативные документы и другое. Основной задачей сайта является необходимость обеспечения гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления и принимаемых ими решений.

Большое внимание администрация уделяет работе с семьями социального риска. Постоянно проводилась разъяснительная работа с родителями по надлежащему исполнению родительских обязанностей, поддержания чистоты и порядка в жилом помещении. Оказывалось содействие в получении  адресной помощи.
Совместно со школой проводится работа с неблагополучными семьями и трудными подростками, оказываем всестороннюю помощь  семьям попавшим в трудную жизненную ситуацию.      
Необходимо ремонт дорог сдвинуть с мертвой точки, мы с вами должны понимать, что одновременно и сразу не представляется возможным выполнить ремонт дорог всех улиц Молчановского сельсовета, ремонт производится по мере поступления денежных средств. Посильную помощь в ремонте дорог местного значения оказывает СПК «Молчановский». Нужно бережнее относится к тому, что имеем, тогда все будет долговечнее.

В зимний период остро стоит вопрос по очистке дорог от снега. Ежегодно администрация заключает договора с хозяйствами, имеющими специализированную технику. Очисткой дорог в зимнее время в 2016 г. занимались: МП СПК «Молчановский», а так же нанимается частный транспорт.

От имени жителей Молчановского сельсовета, администрации и от себя лично выражаю огромную благодарность МП СПК «Молчановский», ИП «Куколев В.В.», ИП «Вялкин Н.А.» за плодотворное сотрудничество.
  Особо  хочу отметить активную деятельность ветеринарного врача Е.В.Чибисовой, заведующей библиотекой С.А.Васюхно, депутатов Молчановского сельского Совета народных депутатов  Кандюриной О.Л., Семеняк Т.А., Пятницкой В.А., Шафиковой Т.В., Совета Ветеранов Молчановского сельсовета, работников администрации Молчановского сельсовета  сказать большое спасибо и выразить слова благодарности за Ваше активное участие в жизни села. 
Стараниями работников администрации Молчановского сельсовета, заведующей библиотекой С.А.Васюхно, депутатов Молчановского сельского Совета народных депутатов  Кандюриной О.Л., Семеняк Т.А., Совета Ветеранов Молчановского сельсовета, в клубе и на территории сельсовета  проводятся дополнительные мероприятия  и праздники, они сами готовят сценарии, костюмы, делают декорации, поэтому праздничные мероприятия проходят весело и красочно.
Работниками культуры совместно с должностными лицами Молчановского сельсовета с активным участием депутатов Молчановского сельского Совета народных депутатов Семеняк Т.А., О.Л.Кандюриной, Совета Ветеранов Молчановского сельсовета  на территории поселения были проведены следующие праздники: Новогодний голубой огонек, Международный женский день, День Победы, День пожилых людей.
В 2016 году были вручены подарки к Новому году одиноким старикам, труженикам тыла, вдовам участникам ВОВ, детям инвалидам, а также ко Дню Победы посетили тружеников тыла, вдов участникам ВОВ всем были вручены праздничные сувениры.

Хочется сказать большое спасибо нашим спонсорам, которые выделяли денежные средства на проведение праздников МП СПК «Молчановский», ИП «Куколев В.В.», ИП «Вялкин Н.А.», ИП «Косов Ю.А.» надеемся и на дальнейшее сотрудничество.
К сожалению, в отопительный период не функционирует СДК с. Молчаново, конечно, хотелось бы отремонтировать наш клуб, провести собственное отопление, но это пока остается нашей мечтой, так как без средств мы этого не осилим.

Ветеринарным врачом проводится ежемесячный объезд территории Молчановского сельсовета на предмет выявления заболеваний животных, составляются акты обследования, а так же проводится регулярно вакцинация, забор крови.
Проводится на данный момент работа в Федеральной информационной адресной системе по уточнению улиц и домов населения.

 

Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население активно начало заниматься уборкой своих придомовых территорий. Хороший пример показали работники администрации, школы и дома культуры, так же приняв участие в уборке своих территорий.  Хочу выразить слова благодарности жителям сел, которые наводили порядок на своих придомовых территориях.
Наиболее кропотливой является на сегодня работа по наведению порядка. Неоднократно проводились субботники. Благодаря работникам Молчановского сельсовета, учителям, учащимся МОБУ «Молчановской» СОШ, депутата Молчановского сельского Совета народных депутатов Т.А.Семеняк произвели очистку от сорной растительности, а так же косметический ремонт территории нового памятника, работники Молчановского сельсовета произвели очистку от сорной растительности территории старого памятника было убрано два кладбища. Благодаря активности депутата Молчановского сельского Совета народных депутатов Пятницкой В.А., а так же ее детей, жителей села Молчаново Каменщикова В.В., Матутина Е.А. была убрана несанкционированная свалка расположенная в близи автодороги соединяющей ул.Центральную с ул.Олимпийской в с.Молчаново. 
Хотелось бы обратиться ко всем жителям  Молчановского сельсовета с просьбой принимать более активное участие при проведении объявленных субботников, так как наведение и поддержание порядка на территории Молчановского сельсовета зависит от каждого жителя, ведь благоустройство – это улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека. Благоустройство территории – это системный процесс, огромный перечень работ, в целом, определяющий качество жизни людей и культуру обустройства местожительства. И с другой стороны, необходимо реагировать на нарушения, применять акты муниципального контроля к тем, кто не желает создавать хорошие условия благоустройства, наводить порядок. Именно совместные решения этих вопросов делают работу органов местного самоуправления эффективной и полноценной.

По причине того, что в районе участились случаи пожара в частном секторе, должностными лицами администрации неоднократно проводился обход семей социального риска, многодетных, одиноких, престарелых и граждан, злоупотребляющих спиртными напитками. Проводился инструктаж, были розданы памятки по пожарной безопасности. 

На основании решений собраний граждан сел Молчаново и Поповка в 2015 году установлены разовые добровольные платежи средств самообложения ежегодно с подворья в размере 500 рублей (пятьсот рублей) для всех категорий граждан без исключения, в результате было собрано за период с 2015 по 2017 год и перечислено в бюджет сельсовета 37000,00 тыс.рублей, денежные средства планируется потратить на ремонт изгороди на кладбищах с.Молчаново и с.Поповка.
 

С окончанием 2016 года наши проблемы не закончились, поэтому в 2017 году планируется:
1. Активизировать работу по увеличению местных налогов и сборов.

2. По мере поступления денежных средств, произвести грейдирование дорог местного значения территории Молчановского сельсовета;

3. Продолжить работу по оформлению муниципальной собственности;

4. Постоянно проводить благоустройство населенных пунктов, вырубку и очистку территорий кладбищ, содержание в надлежащем виде памятников погибшим односельчанам, очистку территории от несанкционированных свалок и все это с вашей помощью уважаемые жители, так как в одиночку с этим мы не справляемся.

Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что деятельность местной власти – это практически все, чем окружен человек, мы рядом с людьми и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Но есть проблемы, которые нельзя решить сиюминутно, например, отремонтировать дорогу, очистить от мусора территорию. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет посильный вклад в развитие сел. И всем нам станет жить лучше и комфортнее.

В заключении мне хотелось бы,  поблагодарить главу Мазановского района района М.П.Пивень и заместителя главы Мазановского района Р.З.Шафикову за ту помощь и поддержку, которая была оказана в 2016 году, а также руководителей всех областных, федеральных структур  за консультации по возникающим вопросам, направленных на выполнение мероприятий,  улучшение жизни жителей нашего поселения.

Вам, уважаемые присутствующие, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете администрации Молчановского сельсовета в решении многих проблем.

Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам и всем простого человеческого счастья.

 

