
История Молчановского сельсовета
	Молчановское муниципальное образование объединяет села Молчаново, Поповка, Спицино. Центральная усадьба село Молчаново.
Молчаново – расположено в 65 км к юго-западу от районного центра и в 20 км. от железнодорожной станции Арга, на левом берегу реки Зеи. Село основано в 1889 году. Названо по фамилии первого поселенца Куприяна Молчанова.
Первыми на новое место поселились Куприян Молчанов и Крылов. Позже сюда приехали Симановский Василий и Иван, Беркаловы, братья Мясниковы Гурьян, Филимон, Александр и Дмитрий. Село расположилось вдоль берега реки Зея, откуда прекрасно виден город Свободный.
Нелегок был путь первых поселенцев из Забайкалья к новому месту. Железной дороги не было, не было и Свободного (Алексеевска), ехали на лошадях, ехали долго и трудно.
Первые жители села поселились не в хоромах, а в землянках. В холме, среди вековой тайги, что недалеко от Зеи, оборудовали себе жильё.
Занимались переселенцы поначалу заготовкой дров для проходивших мимо из Благовещенска пароходов по Зее и Селемдже. Тем самым отвоёвывали у тайги участки земли под огороды, а позже и под поля. Освоили и поля свободные от леса удаленные от села на пятнадцать километров. Одним из первых переселенцев также был Фёдор Пасюк. Крепким был хозяином – были у него много лошадей, кое какие машины. Охотно люди шли к нему работать. И сейчас кое-что напоминает о нем: стоит его дом, построенный в начале прошлого века, есть пасюковская заимка, пасюковское озеро. Добрых людей земля помнит.
В двадцатые годы село входило в Свободненский уезд (1922 по 1925 гг.), а затем в начале века – в Краснояровскую волость.
В годы коллективизации, в 1933 году создан колхоз «18 марта». Назван в честь Парижской коммуны. Первым председателем колхоза был Буялов.


После войны произошло объединение соседних колхозов имени «Чапаева» (Спицино) и «Дружный труд» (Поповка) в колхоз «Сталинский путь», позже когда началась борьба с культом личности Сталина колхоз назвали «Золотая нива» (последним председателем колхоза был Юрий Евгеньевич Фарафонов), а еще позже, когда ликвидировали Серышевскую МТС, был организован колхоз «Зея».
В 1961 году в тех же границах что и колхоз «Зея», был образован совхоз «Краснояровский», село Молчаново было его третьим отделением под

 управлением Николая Дмитриевича Карандюк (награжден орденом Ленина).
Затем с 03 октября 1973 года было центральной усадьбой совхоза «Молчановский» одним из самых крупных сельскохозяйственных предприятий района, 23,1 тыс. га земли, из них 11,6 тыс. га сельхозугодий, в том числе 7,8 тыс. га пашни, на которой произрастали: соя, зерновые, картофель, овощи. На молочно товарной ферме содержалось более тысячи голов КРС, табун лошадей 80 – 85 лошадей, на птичьей ферме содержалось до тысяч голов кур несушек. Первым его директором был назначен Иван Федосеевич Кузнецов. Затем совхоз возглавил Алёшин Александр Егорович – кандидат сельскохозяйственных наук.
С 1992 года хозяйство реорганизовано в товарищество «Молчановское».
Поповка – расположено в 62 км к юго - западу от районного центра, на левом берегу реки Зеи. Село в плотную примыкает к селу Молчаново. Разделяет села мостик через речушку Бирмиканка. Село основано в 1917 году Поповым.
В Поповке был колхоз «Дружный труд». Председателем колхоза был Черноморцев Н.
В Поповке с 1918 по 1929 годы жил известный Амурский поэт Петр Степанович Комаров (1911 – 1949).
Спицино – расположено в 71 км к юго – западу от районного центра на левом берегу реки Зеи в стороне от шумных дорог Село основано в 1910 году. В селе родился и жил Герой Советского Союза И.Я. Спицин. Спицины вместе с Шереметьевыми, Басовыми, Шкилевыми были первыми поселенцами.
При создании коллективных хозяйств в селе был организован колхоз имени «Чапаева».

